

# 我区专题点评创建全国文明城市工作

(紧接第一版)要加强“淮安市文明行为十不准”的宣传,充分利用各种媒体、各种手段,把镜头更多地对准乱扔乱画、乱停乱放、乱扔乱丢等不文明的人和事,曝光身边的“十不准”行为,提醒市民改陋习、提素养。

徐子佳强调,要做强补短,落小落细,以志在必得的过硬作风提升创建。各创建单位要做到自查工作常态化,认真梳理所有可能存在的问题,不要坐等上面发现问题。“六指一办”要组织各单位对照测评标准和实地考察要求,开展自查自纠工作。要把各创建单位自查工作开展情况纳入督查范围,督促各单位自觉主动地开展创建工作。要抓住关键,精准发力。在创品牌上下功夫,打造自己的特色创建品牌。在补短板上下功夫,补齐“氛围营造”“教育引导”“市容整治”“基础设施”四块短板。全区党员干部既要做

文明城市创建的参与者、践行者,也要当宣传员。各中小小学校要广泛开展“小手牵大手”宣传活动,结合“门前五包”“五小行业”和废品收购点的整治等工作,进一步解决市场“门前五包”不到位,环境卫生整治不彻底,乱扔乱倒、乱涂乱画、乱停乱放、小广告、“牛皮癣”等问题。各乡镇(街道)要切实发挥主观能动性,将农村乡镇治理创建工作与项目建设、道路建设、征地拆迁、环境整治等中心工作纳入“一盘棋”,统筹考虑谋划。要拿出切实举措,建立常态、长效机制,确保不论何时创建力度不减、标准不降,让群众成为创建的受益者。“六指一办”要对实地考察必查的36类创建点位加大巡查督导以及“回头看”的频度、密度和力度,实行滚动轮回式巡查督导,发现问题第一时间交办、第一时间整改、第一时间反馈。通过考评调动全区上下抓创建、争创建的热情,

营造你追我赶、比学赶超的创建工作氛围。要善于运用考评结果,严格兑现奖惩,以评促创,推动文明城市创建工作常态化长效化。

施恩佩要求区创建办对所有测评点位进行一次全面“大排查”,进一步将存在的问题摸清、正在整改的问题弄实、可能反弹的问题防好,确保问题早发现、早整改、早见效。要重点围绕“七大专项行动”及“电动三(四)轮车整治、渣土运输管理、废品收购点整治”夏季攻坚专项行动,进一步完善行动方案,明确整治目标,落实攻坚责任,确保见到实效。要加大督查频次和督办力度,对整改不力、进展不快、成效不好,以及问题严重、影响全区月度考评结果的单位和个人进行问责,确保各项月度创建任务顺利完成,为全面做好三年创建工作打下坚实的基础。

## 丰年村党建引领开启共同富裕新征程

(上接第一版)

村干部带头成立农机专业合作社,动员村民带机、带资金入股,为全村耕地展开服务,现合作社共有机械19台。同时召集村里富余劳动力进行知识培训,免费培训粮食烘干、机械化操作等知识,全面提高粮食烘干机械化技术操作和使用水平,确保粮食烘干作业安全、低耗、高效。

该村对淮安区盛丰农田耕作服务专业合作社,进行统一管理,统一规划,统一布局,实行规模化、集约化经营。通过科学规划、主动引导,为社员提供统一的机耕、施肥、防治服务,推广注册打造统一的品

耕作面积大的优势,优惠购买复合肥、尿素等原材料,给村民带来实实在在的经济利益。合作社成立后,服务全村近4000亩土地,并逐步扩大至周边村庄近万亩土地。

### 集体投资 村民参与

以试点改革为契机,该村积极培育芡实、稻田养蟹养殖、水蛭养殖、浅水藕种植等特色农业,做优产业化扶贫项目,助力精准脱贫。

该村建成藕虾、稻虾共作项目,总投资105万元,项目按照“科学适用、资源利用、生态环保、节本增效”的原则,连片集中,统筹规划。利用稻田浅水环境,挖沟垒坝,实现一水两用,一田双收,粮虾共赢,

把传统的种养模式向优质、高效、立体、生态种养模式转变。项目实施过程中带动7名低收入农户长期务工和季节性用工,年人均增收5300元。

通过“党建引领,一点五式”扶贫项目的实施,该村利用集体收入再投资,加大对本村土特产、芡实深加工等项目投入,逐步在全村实现“集体投资、村民参与、共同获益”的产业模式,2018年预计村集体收入29万元。同时,通过鼓励贫困户参与特色产业种植,有效地把扶贫工作从“要我帮”变为“我来帮”,让能人大户与贫困户结对,从养殖信息、技术支持、市场资源等各方面进行全方位帮扶。

## 淮安市文明行为“十不准”

- 1、不准乱丢垃圾、乱泼污水、随地吐痰
- 2、不准遛狗不牵绳、放任宠物乱排排泄物
- 3、不准在等候服务时争抢、插队
- 4、不准在禁烟场所吸烟
- 5、不准闯红灯、走反道,随意横穿道路、翻越护栏
- 6、不准开车随意变道、抢道,向车窗外扔东西,斑马线不礼让行人
- 7、不准机动车、非机动车(含共享单车)乱停乱放
- 8、不准在公共场所大声喧哗、粗言秽语、争吵争斗
- 9、不准在公共场所和公共设施乱涂乱画,随意张贴、散发小广告
- 10、不准噪音扰民

淮安市创建全国文明城市指挥部办公室  
淮安市精神文明建设指导委员会办公室  
2018年6月

### 区疾控中心

## 举办国家基本公共卫生服务项目专题培训

日前,区疾病预防控制中心抽调业务骨干组建巡讲团进行《国家基本公共卫生服务项目规范(第三版)》专题培训。用3周时间将全区1068名项目实施参与人员全部轮训一遍,全面提升乡、村两级国家基本公共卫生服务项目参与人员的项目实施水平和能力。

本轮培训重点从指标定义、构成、表格填写、资料收集、网络操作等方面对《国家基本公共卫生服务项目规范(第三版)》进行了详细解析和演示,并积极鼓励各乡(镇)在做好常规工作的前提下,创造性地开展工作,将基本公共卫生服务项目做优、做强。

(韩静雅 邵巍)

### 区妇幼保健院

## 邀请市专家授课

为提升医护人员临床及科研写作能力,7月6日,区妇幼保健院邀请市保健院专家孙剑博士题为“临床医生如何处理临床和科研的关系”专题授课。

孙剑从科研方向和课题选择、实验方案和步骤设计、实验分析以及最后的论文撰写等方面,讲解了各个步骤中需要注意的重点难点问题。他的讲授内容条理分明,语言风趣幽默,专题授课既开阔了大家的视野,也触发了大家的思考,对做好妇幼工作起到了实实在在的指导作用。

(陈敬)

### 车桥镇中心卫生院

## 开展警示教育活动

日前,车桥镇中心卫生院召开了“行风建设专项治理暨警示教育大会”,进一步加强党风廉政建设和作风建设,增强全院职工的廉洁自律意识,努力营造风清气正的行业环境。

会上,该院首先组织全体职工观看了“廉洁淮安”警示教育片,对车桥镇原乡镇企业服务站陆某从小贪到大贪,一步步蜕变,直至身陷囹圄的过程进行以案说法、以案警醒。同时,该院还邀请区卫计委行风办负责人主讲《严于律己,履职尽责,争做新时期楷模先锋》专题党课。

(徐文安)

### 三堡乡卫生院

## 积极营造文明城市创建氛围

今年以来,三堡乡卫生院通过显示屏、宣传栏、横幅等载体,大力宣传创建文明城市的意义,要求等相关内容,积极营造创建文明城市良好氛围。

该院在门诊大厅、会议室、住院处、医院入口处等醒目位置设置公益广告宣传标语8块,在洗手间设置道德守礼提示牌;在公共走廊设置文明创建宣传栏3块;在行政楼大厅设置“淮安市市民文明公约”宣传牌;设立禁止吸烟标语,设置吸烟区、垃圾桶等设施,引导人们自觉遵守公共场所管理有关规定,教育引导医院职工和广大群众养成良好的文明生活习惯,自觉遵守社会公德,提高自身素质修养。

该院还根据医院科室布局变化及时调整导医标志,做到标志清晰、导医作用明显。通过开展青年志愿者岗咨询导诊服务,引导人们礼让弱势群体,建立平等友善、互助和谐的关系。在门诊大厅、住院部大厅等显眼位置进行“加强医疗卫生行风建设九不准”等行业规范的宣传展示,制作张贴了10余幅廉政警示教育宣传画。为加强健康宣教,该院在各病区设置了健康宣教栏并定期更新宣教内容,印制发放了《健康指南》等健康宣教图册、资料。

(董敬生 刘玮国)



恩赐山庄

# 生态旅游度假村

垂钓园

采摘园

野生园

别墅园

淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心,在家乡投资近亿元,兴建了集垂钓休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版“世外桃源”——恩赐山庄生态旅游度假村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区,园内流水潺潺,廊桥通幽,花开连绵,谷味飘香,是您度假休闲的绝佳胜境。

**走进恩赐山庄,尘世的羁旅,就此驻留;漂泊的心境,就此静谧;驿动的灵魂,就此回家!**

地址:淮安区仇桥镇南涧村 电话:153-1709-9680

淮安院子  
HUIAN COURTYARD

# 怡情墅景 院落人家

[ 建筑面积 196-359m<sup>2</sup> 人文府邸 中式院墅 恭迎品鉴 ]

倾城御约 (0517) **8597 8888**

地址 / 淮安区镇海路与沈坤路交汇处(红军小学斜对面)